

Samobor, 29. studeni 2019.

Izvršni odbor Samoborskog športskog saveza na 17. Sjednici u mandatu 2017 – 2021, održanoj dana 29. 11. 2019. godine donosi

ODLUKU
o raspisivanju natječaja za Izbor najboljih u sportu Grada Samobora za 2019. godinu

1. Raspisuje se natječaj za Izbor najboljih u sportu Grada Samobora za 2019. godinu
2. Tekst natječaja iz točke 1. ove Odluke bit će objavljen na web stranici Samoborskog športskog saveza www.samobor.hr/sportski-savez
3. Natječaj je otvoren od 02. 12. 2019. do 20.12. 2019.
4. Tekst Natječaja, Pravilnik i obrasci objavit će se isključivo na web stranici Samoborskog športskog saveza te će biti poslan elektroničkom poštom svim članovima.

PREDSJEDNIK
Miro Kelečić



**SVIM SPORTSKIM UDRUGAMA
GRADA SAMOBORA**

02. 12. 2019.

Predmet: Raspisivanje natječaja za dodjelu nagradu i priznanja najboljim u sportu Grada Samobora za 2019 godinu

Poštovani,

Priznanja najboljim sportašima, sportašicama, najboljim sportskim ekipama, najboljem sportašu/ici sa invaliditetom, perspektivnim sportašima, sportašicama i ekipama, najboljem sportskom treneru, te proglašenja u kategorijama: jubileji, najbolji sportski djelatnik, najbolji veteran i posebna priznanja dodjeljuju se svake godine prilikom Svečanosti proglašenja najboljih sportaša, sportašica i sportskih ekipa Grada Samobora.

Proglašenje će se održati početkom veljače 2020. godine, a o točnom datumu bit ćete obavješteni.

Pozivam Vas na suradnju i ujedno Vam dostavljam obrasce za podnošenje prijedloga za dodjelu «Nagrada i priznanja najboljim sportašima, sportašicama, najboljim sportskim momčadima i ekipama, sportašu/ici sa invaliditetom, perspektivnijim sportašima, sportašicama i ekipama, najboljem sportskom treneru, te proglašenja u kategorijama: jubileji, najbolji sportski djelatnik, najbolji veteran i posebna priznanja».

Prijedlozi se dostavljaju zaključno do 20. prosinca 2019. godine na adresu:

Samoborski športski savez

A. Hebranga 26a

10430 Samobor

E-mail: marijana.radek@samobor.hr

(prijedlozi koji se šalju mail poštom moraju biti skenirani i imati pečat i ovjereni potpis osobe za zastupanje)

s naznakom za «**Nagradu i priznanja najboljim u sportu Samobora za 2019. godinu**»

Prijedlozi koji se dostave nakon gore navedenog datuma neće se uzeti u razmatranje.

S poštovanjem!

PREDSJEDNIK:

Miro Kelečić

